

一座城市,怎能没有一支代表性的球队和一件热血的城市文化衫

“我的绿城我的城”城市文化T恤设计

请为你心中最棒的作品投上一票

本报记者 宗倩倩 实习生 余碧翠

若说什么可以代表一座城市,“一支球队”一定是最热血的答案。为了加深球队与城市之间的“羁绊”,上周,钱江晚报天天球友会与杭州绿城官方授权产品服务商“金戈体育”联合,开启了“我的绿城我的城”城市文化T恤设计大赛。

征集通知刚发出,当日便已收到来稿,还有来自舟山、金华等地的球迷,结合当地特色所打造的创意设计,更有球迷1人投了3份设计稿……来看看他们心中城市和球队的故事吧!



冯方为自己的家乡舟山设计了一款文化衫

家乡情结重,助力球队宣传

征集方案发出25分钟左右,陈先生就发来了手绘设计稿。他坦言自己没有学过美术,所以画得比较粗糙,但因为自己是土生土长的本地人,一提到杭州和绿城,“灵感就马上涌上来了。”

巧合的是,征集方案发出前陈先生就在地铁上看见了绿城足球投放的广告,后来参加征集,也是想帮忙宣传一下。

“我是临安人,绿城也是浙江第一支职业足球队,已经有19年了,对绿城还是有浓浓的家乡情结的。”

足球给人很大的代入感

足球场边往往是男球迷的“天下”,而说起赵婷和足球的缘分,还是她男朋友牵的线。“那时候是我男朋友很喜欢足球、很关注

绿城,我就受他影响开始看足球了。”

赵小姐并非体育“小白”,一直很关注篮球赛事,“觉得篮球运动员的个人发挥很帅。但足球则是看整个团队的合作,在现场大家喊加油,会让人很融入、很有代入感。”

看过绿城的几场比赛后,室内设计专业出身的赵小姐已有创作想法。那时候她关注绿城只是很短的时间,去年看着它降级,自己“很难过,还哭了”。

因此她的设计理念也是希望经历了降级的绿城足球不要放弃,希望他们凤凰涅槃、破冰而出。

金华和绿城都很有青春活力

“十来年过去了,只要绿城在金华比赛,我基本不会错过。”身为金华人,钱先生觉得金华的彩虹桥与绿城足球的文化很相符。“彩

虹桥代表金华是一个丰富多彩、朝气蓬勃的城市,而绿城球队注重青训,也是很有青春活力的形象”。钱先生的设计更关注两地市民对该球队的喜爱和文化交流的共鸣。

这次设计大赛的方案征集已结束,快来投票选出你心中最棒的设计吧。所有的作品展示和投票方法请关注钱江晚报官方微博“天天球友会”,查看昨天的推送内容。

大众投票选出的前三位将获得入围奖,专家评审则会从三个人入围奖中评出一个最佳设计奖,并制作成T恤衫,还会在“天天球友会微店”及“杭州绿城球迷服务”两个平台上进行预售。今年夏天的T恤衫,就是这一件了!

所有参与者都将获得免费文化衫一件,入围奖将获得绿城官方授权新赛季围巾和球迷服。而最佳设计奖将获得绿城球迷套装一套(包含围巾、球迷服、徽章、书包、雨伞)和冈田武史签名球衣(或者指定球员的签名球衣)。

荣威“光之翼”穿越汽车创行者大会落幕

4月18日,主题为“互联网X新能源”的首届“汽车创行者大会”,在上汽荣威儿童艺术中心举行。

大会上,上汽集团发布了荣威“光之翼”Vision-E Concept——纯电动超级轿跑SUV概念车,该车将在2018年实现量产。借助“创行者大会”,上汽集团发起了汽车历史上首次“思想众筹”的造车活动,并宣布将

正式招募未来之车——荣威Vision-E的首批深度设计体验官。

荣威Vision-E搭载了上汽集团和阿里巴巴联合开发的最新智能互联系统,并拥有AR-HUD抬头显示技术、自主泊车、无线充电等“未来黑科技”。此外,荣威Vision-E纯电续航里程超500公里,百公里加速仅4秒,创造了在续航、操控上的极致体验。

2017上海车展广汽集团发布品牌全新战略

4月19日,广汽集团在上海车展发布品牌的全新战略规划,公布品牌口号“匠于心·品于行”,并在国内首发插电式混合动力概念车EnSpirit。

2017年是广汽成立20周年,也是广汽集团全面落实“十三五”的关键之年和“品牌升级年”。广汽集团将通过技术升级、产品升级、产业升级的全方位品牌升级行动,加强品牌建设,提升核心竞争力,

确保“十三五”目标顺利达成。

作为国内产业链最为完整的汽车集团之一,1-3月,广汽集团实现产量46.17万辆、销量45.72万辆,同比分别增长30.97%和37.64%,增幅大大高于行业均值。2016年,广汽集团整体汽车销量165万辆,同比增长27%,销量增幅高于行业平均水平13个百分点,并连续四年入围《财富》世界500强,品牌影响力大幅度提升。

一汽-大众奥迪春季服务活动体验之旅登陆杭州

2017年5月5日,以“暖心·悦行”为主题的一汽-大众奥迪春季服务体验日活动在杭州举行。

在本次春季服务体验日活动中,一汽-大众奥迪通过视频介绍、专业讲解、车间参观、互动体验等丰富环节,带领现场来宾近距离感受以用户和经销商为导向

的温暖服务体验。其中包括以“数字化”为核心的全渠道数字化完整服务流程,个性化专属定制提供的特色功能;以“专属”为核心的季节服务活动与服务金融季;以“高效”为核心打造的绿色钣喷与悦·享60分服务项目;以“温暖”为核心打造的经销商售后服务人员管理战略等。

试驾全新BMW X1插电式混合动力

日前,宝马新能源家族的最新成员全新BMW X1插电式混合动力于千岛湖举办了媒体试驾活动。

作为紧凑型豪华SUV市场中首款插电式混合动力车型,全新BMW X1插电式混合动力在X1越级而来的强大产品力基础上,整合了源自BMW i的创新eDrive技术,驾驶者也可以通过切换Auto eDrive、Max eDrive和Save

Battery三种模式来控制车辆所需的能量来源。

车辆配备功率高达70千瓦的电动机以及100千瓦的高效涡轮增压发动机,其百公里油耗仅为1.8L,百公里加速仅需7.4秒,而其60公里的纯电续航里程和高达630公里的综合续航里程能够以低排放低油耗满足客户市区、近郊、长途等各种情况下的用车需求。

北京现代两款新车全球首发

在4月份的上海国际车展,北京现代全球首发两款全新产品——新一代ix35和全新索纳塔。

新一代ix35搭载获得“沃德十佳发动机”称号的1.4T-GDI发动机,匹配7速双离合变速箱,在保障NVH和燃油经济性的同时,带来澎湃的动力输出。新一代

ix35还配备网联化智能科技服务。

而全新索纳塔则对进气格栅、前后灯组等多达13处的外观进行升级优化,打造出极具科技感又充满激情的外形;以DAW注意力警示、AEB等多项智能驾驶辅助系统和科技配置,带来创新的前沿科技体验。

追求平衡的实力之选 深度体验探界者535T

82年前,雪佛兰发明了SUV,如今,全新的雪佛兰Equinox——探界者来到了中国。

探界者前脸采用雪佛兰家族标志性的双格栅设计。搭载1.5T顶置直喷涡轮增压发动机与6速DSS智能启停变速箱,这样的黄金组合动力足够迅猛,但百公里综合油耗却低至6.7L。日常驾驶表现非常从容,油门响应灵敏,动力输出随叫随到。

得益于变速箱的优化匹配,探界者没有明显的顿挫感。轴距2725mm,巧妙融合人体工程设计,实现同级最佳前排头部空间和同级最佳后排膝部空间,极大地体现出驾乘舒适性。探界者还拥有高达28处储物空间,全系标配59项人性化实用配置,搭载了上汽通用汽车全新一代OnStar安吉星智联系统。

上汽大通T60杭州湘湖试驾,深度品鉴“划时代皮卡”

4月25日,上汽大通浙江意通举行划时代皮卡T60杭州湘湖品鉴试驾活动,在秀美的湘湖风景中,皮卡爱好者们零距离领略T60的风采,亲身体验这款“划时代皮卡”在性能与配置上的强势表现。

T60的澎湃动力要得力于其配备的

柴油动力,搭载了来自意大利VM的2.8T柴油发动机,其最大功率为110千瓦,最大扭矩360牛米。这让在工作方面有需求的消费者轻松应对各种繁重任务。

值得一提的是,T60首次在皮卡上配备了6AT自动变速箱,这让其在弯道或变速方面更加应付自如。

助阵柯洁与AlphaGo人机大战 吉利博越100°C温差挑战接力前行

5月3日上午,吉利博越100°C温差挑战杭州发车仪式在杭州豪众4S店举行,百度温差挑战车队将开启为期一个半月的南国征程,途经湖南、四川、云南、贵州、广西、广东省份,于海南琼海进行高温挑战,完成吉利博越“万里马拉松”式的品质终极考验。在接下来的一个半月时间里,博越车队将途经湖南、四川、云南、贵州、广西、广东等省市地区,最终抵达海南琼海,沿途将经受山地、丘陵、平原等多种

路况的进一步品质测试。除此之外,吉利汽车销售公司副总经理南圣良与浙江省围棋协会秘书长卢俊和在现场正式签署合作协议,吉利博越将以“中国乌镇围棋峰会暨人工智能高峰论坛”战略合作伙伴的身份亮相峰会,并助阵世界围棋第一人柯洁与AlphaGo(阿尔法狗)的巅峰人机大战。双方合作的达成,旨在更好的推动围棋运动的发展,进一步探索人工智能在社会各领域的广泛应用。